

护航中高考

高考、中考期间

我市实施机动车单双号限行

公交免费 滨河东西两路限行暂停

本报讯(记者 张晋峰)6月3日市公安局发布通告,为保障高考、中考期间考生顺利通行,届时我市将实施机动车单双号限行措施。

限行时间为:6月7日、8日,每日7时至18时。6月20日、21日,每日7时至18时。6月22日、23日,每日7时至13时。

限行区域为:绕城高速东环段、太榆路(武宿高速口至晋中段)以西,绕

城高速北环段以南,绕城高速西环段、青银高速(太原罗城至清徐段)以东,小牛线、榆古路以北(不含上述道路)的范围。

限行期间,进入限行区域道路行驶的所有机动车(含临时号牌车辆)实施单号单日通行、双号双日通行的管理措施(尾号为英文字母的以最后一位数字为准)。公交车、巡游及网

约出租车、长途客运车(含旅游客车)、经公安交通管理部门核定的校车及通勤大中型载客车和执行任务的军车、警车、执法车、消防车、救护车、清障车以及环卫、园林、道路养护等专项作业车辆及殡葬专用车辆、新能源号牌车辆,不受限行规定管理。

交警提醒大家,接送高考、中考考生的车辆将考生准考证按A4纸规格

复印,并粘贴于车辆前挡风玻璃右下角,准予通行。限行期间,全市除连接忻州、晋中榆次区和太谷区的公交线路及旅游线、专线、网约线路外,其他线路公交车一律免费乘车。同时,滨河东路、滨河西路高峰期的调流措施暂缓执行,我市其他交通管理措施仍然有效。对违反限行规定的机动车,交警将依法处理。

社区送祝福 情暖高考生

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 郭小红)6月2日,古交市屯兰街道康乐苑社区新时代文明实践站开展了以“助力高考,我们在行动!”为主题的志愿活动,为辖区考生免费发放“高考加油包”,并送上祝福横幅,以实际行动助力高考。

社区新时代文明实践站邀请

辖区所有考生父母前来,向他们发放了含有黑色中性笔、2B铅笔、橡皮、尺子等文具的“高考加油包”,由家长转交给考生。同时,组织家长亲手为考生制作了“金榜题名”横幅,此举一方面减轻了家长的紧张感,让家长能以最好的状态陪伴考生;另一方面也寄托了美好的祝福,愿参加

高考的学子们都能够以积极的心态、坚定的信念迎接高考,希望他们旗开得胜、金榜题名。

“社区想得真是太周到了,给辖区高考生免费发放加油包,还为高考生们加油打气,让我们心里都暖暖的。”社区居民康女士对此次爱心助考行动,点了个大大的赞。

担心吵到考生 邻居暂停练琴

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)居民朱先生的女儿今年高三,正全身心备考。接连几晚,他没听到楼下的弹琴声,感到奇怪。偶然得知,邻居担心吵到孩子,特意让家人暂停练琴。

朱先生住在西华苑三期,女

儿马上要高考。复习时,全家人关掉电视,不看手机,动作也尽量轻一点,生怕影响她。此前,每晚9时到10时,楼下都会传来琴声,听得很清楚。邻居家的孩子上初一,报了钢琴课,每天写完作业会练琴1个小时。这个习惯,保持了很久。

可是,从5月27日起,朱先生再没听到琴声。夜里,格外安静。6月1日,他在院里遇到邻居,顺便问起此事。邻居笑着说:“知道你家娃快考试了,正是关键时刻。我们先不练琴了,别吵到她。”闻听此言,朱先生深受感动,连声道谢。

国道339线施工 过往车辆绕行

本报讯(记者 张晋峰)6月3日交警支队发布通告,6月6日至9月5日,国道339线将进行地质灾害处治施工,一切车辆禁止通行。

此次施工的具体路段为,国道339线清徐麦地掌村至古交界段。施工期间,施工路段禁止一切车辆通行,大家可绕行太古高速和太古线。



6月3日,文瀛公园文瀛湖千余株睡莲迎来盛放期,吸引众多游人观赏。
张昊宇 摄